Республика Татарстан САРМАНОВСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН САКЛОВ-БАШСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

ул. Ленина, д. 93 а, с. Саклов-Баш, 423373. Телефон: (85559) 4-33-38 E-mail: Sakb.Sar@tatar.ru

Татарстан Республикасы САРМАН МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ САКЛАУБАШ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ

Ленин урамы, 93 а йорт, Саклаубаш авылы, 423373. Телефон: (85559) 4-33-38 E-mail: Sakb.Sar@tatar.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

04.09.2024

KAPAP

№ 14

О внесении изменений в постановление Исполнительного комитета Саклов-Башского сельского поселения Сармановского муниципального района Республики Татарстан от 10.12.2015 года № 10 «Об утверждении административных регламентов предоставления муниципальных услуг Исполнительным комитетом Саклов-Башского сельского поселения Сармановского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с пунктом 3 Федеральным законом от 22.07.2024 N 194-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Саклов-Башское сельское поселение» Сармановского муниципального района, Исполнительный комитет Саклов-Башского сельского поселения Сармановского муниципального района Республики Татарстан постановляет:

- 1. Внести в постановление Исполнительного комитета Саклов-Башского сельского поселения Сармановского муниципального района Республики Татарстан от 10.12.2015 года № 10 «Об утверждении административных регламентов предоставления муниципальных услуг Исполнительным комитетом Саклов-Башского сельского поселения Сармановского муниципального района Республики Татарстан» следующие изменения:
 - Приложение № 1 дополнить подпунктом 5 следующего содержания:
 «5) Банку России.».

- 2. Обнародовать настоящее постановление на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» (PRAVO.TATARSTAN.RU) и разместить на официальном сайте Сармановского муниципального района в сети Интернет.
 - 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Руководитель исполнительного комитета Саклов-Башского сельского поселения

Габидуллина Л.М.